

**南區區議會屬下
社區事務及旅遊發展委員會**

**於 2012 年 7 月 23 日舉行的
第四次會議報告**

目的

本文件旨在告知議員上述會議討論的主要事項及最新情況。

主要事項

檢討南區普通科門診預約安排

2. 是項議程由柴文瀚先生提出。
3. 柴文瀚先生表示，曾收到居民投訴，指在電話預約服務開始接受預約後不久便告滿額。他詢問局方可否提供轉駁服務至其他有空檔的診所，以充分使用地區的醫療資源。另外，他詢問局方可有計劃擴充公眾門診服務，例如於鴨脷洲診所提供夜診服務，以增加每日派籌的數目。
4. 多位委員建議於鴨脷洲診所設夜診服務、開放香港仔診所增設的診症室，以及改善電話預約服務。
5. 主席總結，希望醫管局增撥資源，提升普通科門診的服務，並檢討電話預約系統的服務。

香港賽馬會社區藝術雙年展 2013

6. 香港青年藝術協會（下稱「協會」）計劃於 2013 年 5 月舉辦「香港

賽馬會社區藝術雙年展 2013」，公開展示一系列由青少年創作的社區藝術作品，表達對社區的關懷。協會認為位於南區的薄扶林村擁有豐富的歷史文化特色，而且貼近社區、交通方便，是計劃的理想展覽場地。協會邀請南區區議會成為計劃的地區伙伴。

7. 委員會通過支持協會於薄扶林村舉辦社區藝術計劃，並同意成為該計劃的地區伙伴。

「2012-13 年度節慶燈飾」進度報告

8. 南區民政事務處（下稱「民政處」）已就議員建議裝置燈飾的地點作實地視察，並請有關部門，包括康文署，作出批示及提供技術意見。部分地點由於未能獲有關部門提供電源，民政處已邀請電能實業有限公司（下稱「電能實業」）協助提供電源。

9. 委員會原則上通過刪除電力公司未能提供電源的地點，以便盡快完成有關的招標程序。

檢討審批區議會撥款時申報利益的安排

10. 委員會通過採納撥款審核小組（下稱「審核小組」）於 2012 年 7 月 10 日舉行的第三次會議上建議的制度。

檢討《南區區議會撥款準則》中有關政治組織的定義

11. 委員會通過採納立法會議員及區議員所屬政治團體的定義為確定申請團體是否屬政黨或政治組織的基礎標準。秘書處會將有關列表上載至區議會網頁，並因應每次選舉作出更新，以供有意申請的團體及公眾參考。

南區區議員評估社區參與活動成效的輪值安排

12. 委員會通過撥款審核小組（下稱「審核小組」）於 2012 年 7 月 10 日舉行的第三次會議上的建議安排。

月曆及新春宣傳品

13. 委員會通過委任區議會／委員會正副主席、羅健熙先生、廖漢輝博士及朱立威先生參與選擇宣傳品的款式。

打造南區的品牌

14. 委員會通過邀請大專院校合作，為南區打造旅遊品牌。

徵詢意見

15. 請各議員備悉本文件的內容。

南區區議會秘書處

2012年9月